■"房子没买成,反倒赔给卖主5000元"新闻跟踪

诱导女博士开假证明的房产中介 未在房管部门备案

市房管局提醒买房人

提供虚假证明骗取购房资格,一旦发现不予办理房产权属登记

不符合郑州购房条件,21世纪不动产津茂长江路加盟店员工诱导刚毕业的医院社保证明以骗取购房资格。王女士和愿的使交易失败。王女士称愿与中介一起来到上卖方损失,中介拒承到,王女士无奈全部埋单。本本生的《房2007》

本报昨日报道的《房子没头成 反倒赔给卖主5000元》 一事引起了主管部门市住房保障和房地产管理局的 关注。

市房管局监察队法制科科长杨道磊表示,房屋买卖合同上盖公章的河南建产资的形务有限公司,为州大学路分公司未在房管部门备案,他们将尽快约谈这家分公司负责人,责令补办备案手续。

郑州晚报记者 冉小平

区域负责人称问题"友好协商"解决

上月初,王女士通过21世纪不动产津茂长江路加盟店,与卖方签订买卖合同。事后发现自己并不符合郑州购房条件。中介员工高某答应帮忙办虚假社保证明。王女士不想干"违法的事"。最后房子没买成,王女士反倒赔给了卖主5000元。

郑州晚报记者前日致电高某了解、核实相关情况,他表示不认识王女士,也没为她做过房产中介服务。

21世纪不动产郑州区域分部连锁服务部熊姓负责人昨日称,他当天到津茂长江路加盟店询问了情况,起因是购房者王女士本人并不具备购房资格,这件事三方(卖方、王女士和中介门店)"友好协商"签订了相关协议,达成了一致,王女士拿到15000元钱,并签字还摁了手印。

针对录音中高某诱导顾客办理 虚假社保证明,并称曾经成功办理 过一事,熊姓负责人表示"再回去推 当时的情况就不合适了"。他表示 对店面存在不正规的地方,公司将 加强对经纪人员的培训。

市房管局将约谈涉事中介门店负责人

市区房产中介经营管理 活动由市住房保障和房地产 管理局负责监管,工作人员查 询得知,"河南津茂房地产咨 询服务有限公司"在该局有备 案,但房屋买卖合同上盖公章 的"河南津茂房地产咨询服务 有限公司郑州大学路分公司" 并未备案。

根据规定,房地产经纪机构及其分支机构应当自领取营业执照之日起30日内,到所在直辖市、市、县人民政府建设(房地产)主管

部门备案。

市场监管处工作人员表示,因涉事中介未备案,这一问题由其他处室处理。

市房管局监察队法制科科长杨道磊表示,限购政策实施前向全社会公开过,因自身不了解出现纠纷,肯定要承担相应责任;房产中介公司专门从事房产经纪业务,有义务核实、弄清楚买卖双方的相关情况。

就责任划分这块,杨道磊称:当前仅王女士一方陈述情

况,待向房产中介了解后才能 判断。但如房产中介确有责 任,不能将责任全部推到员工 高某身上。

杨道磊表示,河南津茂房 地产咨询服务有限公司郑州 大学路分公司未在房管部 门备案,他们将尽快约谈 这家分公司负责人,责令补办 备案手续。

他提醒购房者,可登录郑 州市住房保障和房地产管理 局官方网站,或拨打房产热线 查询到房产中介备案情况。

拿虚假证明骗取购房资格触犯刑法

王女士与涉事房产中介的纠纷,也将虚假社保证明、虚假纳税证明这一灰色地带公之于众。郑州晚报记者了解到,这在业内是公开的秘密,个别商品房销售人员甚至利用这一政策谋取私利。

去年黄女士在建设路一楼盘购买了商品房。她老公 是外地户口,但黄女士为郑州 本地人。黄女士一家本符合 郑州购房条件,销售人员竟称 她老公也要出具社保证明和 纳税证明,没有则要办假的, 一份800元到1000元不等。

知情人士透露,郑州之前 也出现过提供虚假社保或纳 税证明想蒙混过关的,最后被 审核发现存在问题,房屋未能 讨户。 杨道磊表示,对提供虚假证明骗取购房资格的,一旦发现不符合郑州购房资格的,是人人,将不予办理房地产权属登记。同时,提供虚假社保、纳税证明,涉案人员的犯罪行为,触犯刑法,公劳犯罪行为,触犯刑法,公劳罚也会对其造假行为进行资产,并将追究刑事责任。

当保洁员的妈妈患红斑狼疮,20岁上大二的艾儿说:

"愿无偿打工10年换妈妈活着"

三个月前,驻马店乡镇卫生院保洁员张春花突患罕见疾病。为了挽救生命垂危的妈妈,在郑州读大二的20岁女儿武云飞毅然做出一个决定:谁能帮助她的母亲,她愿无偿为他打工10年作为报答。

郑州晚报记者 石闯 文/图



起早贪黑干活累垮了

"妈妈是为了全家生计起早 贪黑干活累垮了。"昨日下午,在 郑大一附院7号楼风湿免疫科病 区12号病房,武云飞的语气很沉 重。而她的爸爸武卫东默默站在 一旁。

武云飞介绍,自己老家在驻马店汝南县三门闸乡霍庄村,"爸爸干不了重活,家里基本都靠妈妈,现在我们住的还是爷爷留下的土坏房。"

"我患有腰椎间盘突出和胃病,常年吃药,除了种地外只能在附近打点零工。"43岁的武卫东说,妻子在乡卫生院当保洁员,一个月基本工资600块钱,再去捡点废品,月底勉强凑上千把块钱。"原本想日子还能凑合,没想到妻子的病越来越厉害,夜里输液白天干活。"

8月底,张春花全身浮肿,病情逐渐严重。10月4日晚上,肺部感染引起并发症,生命垂危,"医生抢救了一夜,第二天转院到了郑州。"

边上学边照料生命垂危母亲

2012 年 9 月,武云飞考入郑州师范学院。求学期间,她勤工俭学养活自己,每周末外出打工

武云飞说,大一的一年,几乎没有向家里要过一分钱生活费。"每天早上五六点就往市区跑,到

了晚上八九点才回到学校。"她很少给自己买化妆品,甚至连身上穿的衣服也是别人穿过之后送给她的。

她的辅导员侯芬兰 表示,武云飞学习上很 勤奋,喜欢泡图书馆, 总是挤时间读书。 "每天看着妈妈躺在 病床上,不能吃喝,而且 身体越来越消瘦,我就 感到心如刀割。"武云飞 表示,现在她利用课余 时间过来伺候妈妈。"妈 妈是我的全部,没有了 她,不知道今后的日子 可怎么过?"

救母心切她愿无偿打工10年

武云飞表示,妈妈在 重症监护室治疗,一天 的治疗费就是三四千 元。记者从10月31日 的药费单上看到,已花 费37000多元,余额只剩 下486元。

张春花的主治医师 张磊表示,初步判断,张 春花患的是一种罕见疾 病,为系统性红斑狼疮, "治好这种病,确实需要 不小的数目。"

郑州师范学院的师生们得知武云飞家庭的不幸后,为武云飞筹集了6000多元善款。

"为了挽救妈妈,我曾经想到过去公园或广场下跪,向路人求助,后来一想,一块两块的,也不济事,于是想到要向社会的爱心企业或人士寻求帮助。"武云飞说,

为此,她专门制作了一个纸牌,上面写道"我愿为您无偿打工10年,换妈妈活着。"

如果您愿意帮助她, 不妨拨打郑州晚报新闻 热线 96678,或者武云飞 的手机 18837146196。

她的银行账号,本报 也进行公布,户名:武云 飞,工行账号:622202 170204 7855721。